[bookmark: _GoBack]Информация о работе МБУ ДК «РОДНИК 
за первый квартал 2021 года.
Культурно-досуговую деятельность творческий коллектив ДК «Родник» осуществляет согласно целей и задач, поставленных перед ним на 2021 год. Работа ведется по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодежи; работа с населением среднего  и пожилого возраста, возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно – нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий. В постоянном и тесном контакте находимся со школой №34, детским садом «Искорка», библиотекой, Детской областной больницей города Южно-Сахалинск, и Международным театральным центром им. А. П. Чехова  
Количество мероприятий на первый квартал 2021 года – 36
Количество посетителей-   2875 человек
Из них детей- 920 человек, 15 мероприятий
Молодежи – 870 человек, 12 мероприятий
Взрослые- 1085 человек,  8 мероприятия
55 +  125 человек, 3 мероприятия

По реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного правопорядка, противодействия преступности и незаконному обороту наркотиков в городском округе «Город Южно-Сахалинск на 2015-2021 годы»:
· подпрограмма № 1 «Профилактика правонарушений в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 г»
в Доме культуры «Родник» за отчетный период было проведено 2 мероприятия, которые посетило 130 человек, из них для детей 2 мероприятия 130.
· подпрограмма № 2 «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 г» в Доме культуры «Родник» за отчетный период было проведено  2 мероприятия, которые посетило 130 человек, из них для молодежи 2 мероприятия  130 чел.

· подпрограмма № 3 «Профилактика терроризма и экстремизма на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2021 г» в Доме культуры «Родник» за отчетный период было проведено 1 мероприятие, которые посетило  30 человек молодежь.

За отчетный период было проведено 6 мероприятий гражданско–патриотического направления, которые посетило 690 человек молодежь.  Из них для детей 2 мероприятия 150 человек; для молодежи 4 мероприятия 540 человек.
В ДК «Родник» ведут свою работу 10 клубных формирований, участников 195 человек:
Их ни для детей 6 к/ф 135 человек
Молодежь 1 /15 человек
Взрослые 2/25 человек
Старше 65 1/20 человек.
Принадлежность к народному творчеству 7/140 


